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Leistungen:

- Haustürabholung

- Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

- Linienflug mit LH nach Rom und zurück inkl.

Sicherheitsgebühren, Steuern und Freigepäck

- Bustransfer vom Flughafen Rom zum Hotel und

zurück

- Quietvox-Audioguide-System

- 4 x ÜF im 4* Hotel in Rom

- 1 x Abendessen in Rom im Restaurant am

Ankunftstag

- 1x Abendessen im ausgewählten Restaurant mit

Andreas Englisch

- Besuch der Kirche Santa Maria Maggiore und der

Lateranbasilika

- Spaziergang durch das alte Borgo-Viertel

- Besuch Papstaudienz (vorbehaltlich der

Anwesenheit des Heiligen Vaters)

- Führung Rom der Brunnen und Plätze mit Eintritt

ins Pantheon

- 1 Tag im Vatikan mit Andreas Englisch inkl. Besuch

der Vatikanischen Museen außerhalb der

Öffnungszeiten exklusiv für unsere Reisegruppe

- Eintritt und Führung Vatikanische Nekropole

(Scavi)

- Eintritt und Führung Campo Santo Teutonico

- Führung Petersdom

- Führung antikes Rom mit Eintritt Forum Romanum

- Fahrkarte für U-Bahn und Busse für 4 Tage

(unbegrenzte Nutzung)

- Qualifizierte Reisebegleitung, ergänzt durch

kunsthistorische Reiseleitung in Rom

- Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis

spätestens 02.08.2024, da wir danach die Flüge und

das Hotel neu anfragen müssen und die Preise dann

erfahrungsgemäß deutlich teurer sind als unsere

Gruppentarife.Hinweis: Die Fahrten vor Ort in Rom,

ausgenommen die Flughafentransfers, erfolgen mit

öffentlichen Bussen bzw. U-Bahn. Bitte beachten Sie,

dass diese Reise auf Grund langer Fußwege, Treppen

und des umfangreichen Besichtigungsprogramms

sehr anstrengend und daher nicht für Personen mit

eingeschränkter Mobilität geeignet ist! Weitere

Eintritte und Übernachtungssteuer (ca. EUR 7,50

p.P./Nacht) extra.

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen, max. 22

Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

Preis:

05.11.24 - 09.11.24 - Best Western Hotel President

Best Western President, Doppelzimmer 1969,00 €

Best Western President, Doppelzimmer

zur Alleinbenutzung

2268,00 €

Flugreise: Rom mit Andreas Englisch - 5 Tage

Abendöffnung der Vatikanischen Museen und der Sixtinischen Kapelle exklusiv für

die Reisegruppe von PALATINA Kunst & Kultur!

Reisebegleitung: Petra Nikolic

Bei dieser besonderen Romreise führt Sie der bekannteste deutsche

Vatikan-Experte Andreas Englisch exklusiv hinter die Mauern des Kirchenstaates.

Sie besuchen mit Andreas Englisch den Petersdom mit den Papstgräbern und die

Vatikanische Nekropole, die 2000 Jahre alte Totenstadt genau unter dem

Petersdom. Sie ist für Besucher normalerweise nicht zugänglich und Sie begehen

den gleichen Boden, den Paulus betreten hat, bis hin zum Petrusgrab. Bei einem

Spaziergang über den Friedhof Campo Santo Teutonico treten Sie ein in eine Oase

der Stille und Abgeschiedenheit.

Höhepunkt der Reise ist der Besuch der Vatikanischen Museen außerhalb der

Öffnungszeiten exklusiv für die Reisegruppe von PALATINA Kunst & Kultur: Hand

aufs Herz! Haben Sie sich nicht schon einmal gewünscht, wenn Sie in der Menge

von Tausenden von Touristen durch die übervolle Sixtinische Kapelle geschleust

wurden, dieses Meisterwerk Michelangelos und anderer großer Künstler, dieses

Zentrum der katholischen Christen, in Ruhe anschauen zu dürfen? Sie haben nun

die Möglichkeit: Andreas Englisch begleitet Sie im Rahmen eines exklusiven

Rundgangs durch einige Säle des Museums und endet mit einem Aufenthalt in der

Sixtinischen Kapelle.

Andreas Englisch erweist sich dabei nicht nur als außergewöhnlicher

Papstjournalist, sondern auch als hervorragender Kunstkenner. Lassen Sie die

Ausstrahlung und Atmosphäre dieses so bedeutenden Ortes, in welchem seit

Jahrhunderten das Konklave stattfindet, die prachtvolle Ausgestaltung und die

Vielschichtigkeit der biblischen Aussagen in Ruhe auf sich wirken.

Ein Abendessen in einem ausgewählten Restaurant mit Andreas Englisch und

seinen vielen Geschichten und Geschichtchen über und um die Vatikanstadt

gehören ebenfalls zum Programm.

Durch die Exklusivität der Programmpunkte und die persönliche Betreuung ist die

Teilnehmerzahl auf 22 Personen begrenzt.

Bitte beachten Sie, dass wir uns – obwohl es noch nie vorgekommen ist - aus

rechtlichen Gründen vorbehalten müssen, den Besuch des Vatikans und das

Abendessen mit einem anderen Vatikanexperten durchzuführen, sofern Andreas

Englisch trotz sorgfältigster Vorbereitung unvorhergesehen aus persönlichen

Gründen (z.B. Krankheit, kurzfristige Papstreise) verhindert ist. Eine kostenlose

Stornierung aus diesem Grund ist deshalb nicht möglich.

Wichtiger Hinweis: Die Fahrten vor Ort in Rom, ausgenommen die Flughafentransfers, erfolgen mit

öffentlichen Bussen bzw. U-Bahn. Bitte beachten Sie, dass diese Reise auf Grund langer Fußwege, Treppen

und des umfangreichen Besichtigungsprogramms sehr anstrengend und daher nicht für Personen mit

eingeschränkter Mobilität geeignet ist!
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01 Flug nach Rom

Am frühen Morgen Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und Flug mit LH nach Rom. Dort werden Sie von

Ihrem örtlichen Reiseleiter in Empfang genommen. Gemeinsam unternehmen Sie einen Spaziergang

durch das alte Borgo-Viertel und besuchen anschließend die Basilika Santa Maria Maggiore sowie die

Lateranbasilika mit dem Baptisterium San Giovanni in Fonte. Abendessen in einem nahegelegenen

Restaurant.

02 Papstaudienz und das Rom der Brunnen und Plätze 

Für die Papstaudienz am Vormittag haben wir Karten reserviert (vorbehaltlich der Anwesenheit des

Heiligen Vaters). Im Anschluss werden Sie von Ihrem Reiseleiter zu einem weiteren Rundgang erwartet.

Von der Piazza di Spagna spazieren Sie zur Via Condotti und weiter zur Fontana di Trevi. Sie gehen weiter

über die belebte Via del Corso zur Piazza della Rotonda mit dem Pantheon. Vor der Kirche S. Maria sopra

Minerva bewundern Sie den Marmorelefanten, der auf dem Rücken einen ägyptischen Obelisken trägt und

gehen durch die malerischen Gassen der Altstadt zur Piazza Navona, einem der schönsten Plätze des

barocken Roms mit dem Vier-Ströme-Brunnen von Bernini.

Gleich um die Ecke gibt es den besten Espresso der Stadt und köstliches Eis (nicht inkludiert). Im Anschluss

freie Zeit.

03 Mit Andreas Englisch in den Vatikan

Am Morgen erkunden Sie mit Ihrem örtlichen Gästeführer den deutschen Friedhof Campo Santo Teutonico,

der zwar innerhalb des Vatikans direkt neben dem Petersdom liegt, jedoch zum italienischen Staatsgebiet

gehört. Der Friedhof ist mit seinen hohen Mauern und der üppigen Vegetation ein wahres Kleinod und

eine Oase der Ruhe inmitten der Stadt. Nach der Mittagspause Führung durch die Vatikanische Nekropole,

direkt unter den Vatikanischen Grotten des Petersdoms gelegen. Im Anschluss zeigt Ihnen Andreas

Englisch die Geheimnisse des Petersdoms. Am Abend exklusiver Besuch der Vatikanischen Museen und

Abschluss-Abendessen mit Andreas Englisch.

04 Antikes Rom 

Nach dem Frühstück wandeln Sie mit Ihrem Reiseleiter auf den Spuren des antiken Roms. Besuch der

Kirche San Pietro in Vincoli mit der mächtigen Gestalt des Moses von Michelangelo. Sie kommen zum

Kolosseum und sehen den Konstantinsbogen. Sie spazieren durch die ausgedehnte Ruinenstätte auf dem

Forum Romanum, einst Geburtsstätte der römischen Republik und steigen hinauf auf die Hügel des

Kapitols. Besuch der Kaiserforen mit Resten von Bauwerken aus der römischen Kaiserzeit. Im Anschluss

freie Zeit.

05 Arrivederci Roma!

Bis zur Abfahrt an den Flughafen freie Zeit. Und dann – arrivederci Roma!

Best Western Hotel President

Das 4* Hotel befindet sich in zentraler Lage Roms, nur 20 Gehminuten vom Kolosseum entfernt. In

unmittelbarer Nähe des Hotels befindet sich eine Metrostation, mit der Sie die zahlreichen

Sehenswürdigkeiten Roms in kürzester Zeit erreichen können. Die modern eingerichteten Zimmer

verfügen alle über Klimaanlage, Telefon, Safe, Minibar (gegen Gebühr) und WLAN.
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